



立即發表：2017 年 1 月 9 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長提出《2017 州情咨文 (2017 STATE OF THE STATE)》的第十四個提案：  
**2020 年到 2030 年實現區域性溫室氣體倡議 (REGIONAL GREENHOUSE GAS INITIATIVE, RGGI) 上限降低 30%**

*全國首個以區域為基礎的兩黨合作倡議 (Nation's First Regionally-Based Bipartisan Initiative) 為減少電力部門碳排放開創先河*

*紐約州要求 RGGI 參與州承諾降低排放上限*

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈，紐約州承諾到 2030 年額外減少 30% 的溫室氣體排放（低於 2020 年水平）。過去三年以來，排放一直低於上限水平，2014 年低於上限 5%，預計 2016 年低於上限 8%。

為了加強區域性溫室氣體倡議在減少碳排放中所起到的作用，葛謨州長號召 RGGI 參與州加入紐約州行列，務求繼續領導應對氣候變化並推動國家向清潔能源經濟轉型。憑藉此項提案，九個東北及中大西洋州將減少上限，即從 2020 年的 7820 萬噸減少至 2021 的 7510 萬噸，而到 2030 年減少到 5460 萬噸。

「紐約州在減少碳排放方面取得前所未有的進展，同時在推動經濟向比以往任何時候都更清潔、更環保、更強勁及更加可持續發展轉型方面取得巨大進步。」葛謨州長說：「區域性溫室氣體倡議在減少紐約州及東北部地區的排放方面大獲成功，同時還在綠色發展項目中提供了數千個工作崗位及數十億美元的投資。憑藉此項提案，紐約州將進一步降低排放上限，並創建察覺氣候變化及採取應對措施的先例，以支援全球社區的未來。」

自於 2009 年建立以來，紐約州及其他八個東北及中大西洋州構成區域性溫室氣體倡議，即全國首個使用基於市場的創新機制限制和低成本減少導致氣候變化的二氧化碳排放的計劃。兩黨合作組織（包括紐約州、康乃狄克州 (Connecticut)、德拉瓦州 (Delaware)、緬因州 (Maine)、馬里蘭州 (Maryland)、馬薩諸塞州 (Massachusetts)、新罕布爾州 (New Hampshire)、羅德島州 (Rhode Island) 及佛蒙特州 (Vermont) 及 RGGI) 已幫助東北及中大西洋州實現電力部門大幅減排所產生

的二氧化碳及其他污染物。RGGI 參與州的經濟亦超過全國其他各州，相關區域內的電價降低，而其他各州的電價甚至有所上升。這包括碳排放減少 16%（高於其他各州）及經濟增長逾 3.6%。

在紐約州內，RGGI 已致使所涉電廠的碳排放減少 46%，燃煤發電的碳排放減少 90%。迄今為止，紐約州已產生近 10 億美元的 RGGI 收益，為清潔能源及減排計劃提供了資金。

根據現行政策，RGGI 上限將在 2020 後保持不變，而區域排放量仍將平穩。透過審核 RGGI 計劃並調整上限以反映僅在短短幾年所取得的進展，紐約州及鄰州將在 2020 年後繼續實行年度減排，並確保電力部門減排持續到 2030 年。

「區域性溫室氣體倡議是一個以市場為基礎具有開創性的工具，用於應對氣候變化所帶來的威脅，在葛謨州長的領導下，此項降低 RGGI 上限的提案將進一步減少溫室氣體排放，同時提供有價值的資源，以擴大清潔能源經濟。」**紐約州環境保護署署長巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos)** 說：「葛謨州長將再次繼續向全球領導者展現減排及投資可再生能源的經濟實力，我建議 RGGI 參與州同我們一道支持此項提案。」

**紐約州能源及金融主席 Richard Kauffman** 說：「經證實，RGGI 在葛謨州長的領導下對紐約州及參與州而言是成功的。加強 RGGI 在我們繼續應對氣候變化、減少溫室氣體排放及為創新能源計劃提供資金時提供了更多工具，以推進州長提出國家主導的清潔能源標準及能源願景改革策略，從而為紐約民眾建設一套更清潔、更具彈性及價格更加適宜的能源體系。」

**公共服務委員會主席 Audrey Zibelman** 說：「目前，RGGI 所提供且被紐約州所稱讚的區域領導、葛謨州長提出的清潔能源標準所列的措施以及州長在能源願景改革中提出的其他倡議，比以往任何時候都是應對氣候變化的可行計劃的重要組成部分。」

**紐約州能源研究與發展管理局首席執行官 John Rhodes** 說：「此項加強 RGGI 的承諾將進一步推進紐約州及相關區域的能源與碳策略，大力支援葛謨州長提出國家主導的要求到 2030 年 50% 的電力發自可再生能源的清潔能源標準，亦支援其 REV (Reforming the Energy Vision) 為紐約民眾建立一套更清潔、價格更加適宜及更具彈性的能源體系。」

### 紐約州設定清潔能源標準

紐約州將透過於 2015 年推出的[能源願景改革倡議 \(Reforming the Energy Vision initiative\)](#)等多項倡議積極鼓勵清潔能源創新。此外，包括清潔能源基金 (Clean Energy Fund)、10 億美元紐約太陽能計劃 (NY-Sun Initiative)、10 億美元綠色銀行 (NY Green Bank)、4000 萬美元社區微型電網的紐約獎勵競賽 (NY-Prize competition) 及其他計劃等項目，可確保減排進程會繼續前進，實際上是加速前進。

州長提出 2020 年到 2030 年將 RGGI 上限額外降低 30% 的提案，鞏固了葛謨州長提出的里程碑式清潔能源計劃，包括州長於 2016 年 8 月建立以要求紐約州到 2030 年 50% 的電力來自可再生能源的[清潔能源標準 \(Clean Energy Standard\)](#)。此項計劃的其他組成部分包括贏取零排放核電所帶來的碳收益。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418